



Ciudad de la Costa, 4 de octubre de 2022

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN N° 438/2022 ACTA N° 26/2022 EXPEDIENTE N° 2022-81-1330-00013

VISTO: La Resolución N° 413/2022 del Gobierno Municipal, de aprobación del gasto por concepto de compra de insumos como merchandising, en el marco del 28 Aniversario de Ciudad de la Costa.

CONSIDERANDO I: Que el proveedor seleccionado se encuentra al día DGI, BPS y tiene RUPE Activo.

CONSIDERANDO II: Que el gasto se va a asignar a los Proyectos Social, Productivo, Funcionamiento Lit B.

CONSIDERANDO III: Que habiéndose obtenido la disponibilidad presupuestal según el informe de fecha 3 de octubre de 2022 realizado por el referente presupuestal Christian López, designado por el Concejo.

CONSIDERANDO IV: Que habiendo sido tratado en Sesión Ordinaria, Número 26 de fecha 4 de octubre de 2022 de este Gobierno Municipal se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de las Comisiones Asesoras Social, Productiva e Institucional.

EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA RESUELVE:

1. APROBAR EL GASTO DE \$ 5.400 (PESOS URUGUAYOS CINCO MIL CUATROCIENTOS), A LA EMPRESA "VILLA JUGUETES" RUT 214099140015, POR CONCEPTO DE COMPRA DE 1.000 MARCALIBROS SEGÚN DETALLE EN ADJUNTO, PARA LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL MARCO DEL 28 ANIVERSARIO DE CIUDAD DE LA COSTA. DICHO GASTO SE ASIGNARÁ AL PROYECTO SOCIAL.

- APROBAR EL GASTO DE \$ 76.402 (PESOS URUGUAYOS SETENTA Y SEIS MIL CUATROCIENTOS DOS) A LA EMPRESA "ROBERTO IMPRESOS - ROBERTO BUENAHORA" RUT 110256740015, POR CONCEPTO DE COMPRA DE MERCHANDISING SEGÚN ADJUNTO, DETALLE EN COMO PROMOCIÓN DE ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL MARCO DEL 28 ANIVERSARIO DE CIUDAD DE LA COSTA. DICHO GASTO SE ASIGNARÁ AL PROYECTO PRODUCTIVO.
- APROBAR EL GASTO POR UN TOTAL DE \$ 17.818 (PESOS 3. URUGUAYOS DIECISIETE MIL OCHOCIENTOS DIECIOCHO) A LA EMPRESA "COOPERATIVA DE CONSUMO NIDO" RUT 218400360018, POR CONCEPTO DE COMPRA DE 20 AZUCAREROS Y 4 LÁMPARAS. SEGÚN DETALLE EN ADJUNTO, PARA LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL MARCO DEL 28 ANIVERSARIO DE CIUDAD DE LA COSTA. DICHO GASTO SE ASIGNARÁ AL PROYECTO FUNCIONAMIENTO LIT B.
- POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES.
- COMUNÍQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN. CUMPLIDO ARCHÍVESE.-

CONCEJAL AUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

Sonia Misirían ALCALDESA

VUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

Vejandro Avila CONCEJAL

MUNICIPIO CTUDAD DE LA COSTA

CONCEJAL VIUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

CANTIDAD	DETALLE	PRECIO UNITARIO	TOTAL	PROVEEDOR	COMISIÓN SOLICITANTE
1000	Marcalibros cantidad 2000 unid. en cartulina ecologica 350gr, / cateado 300gr., impresión full medida 5.5x15cm.	5,4	5.400	VILLA JUGUETES RUT 214099140015	Social
200	gorros trucker impresos a todo color		76.402	ROBERTO IMPRESOS RUT 110256740015	Productiva
4	lamparas		6.832	NIDO RUT 218400360018	Institucional
20	azucareros	549,3	10.986		